

---

## **В Смоленском районе директор ООО «Начало» предстал перед судом по обвинению в нарушении конституционного права работников на полную и своевременную оплату труда**

Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Начало», основным видом деятельности которого является животноводство и растениеводство. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем) и ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем).

По данным следствия, директор ООО «Начало» с октября 2016 года по май 2018 года полностью не выплачивал заработную плату свыше двух месяцев подряд, а также допускал выплату заработной платы в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда 152 наемным работникам, территориально трудоустроенным в поселке Линевский и в селе Сычевка Смоленского района, в селе Поперечное Каменского района. В результате умышленных действий обвиняемого перед указанными работниками сформировалась задолженность по заработной плате в сумме более 7 миллионов рублей.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела установлено, что работодатель в указанный период не выделял необходимое количество денежных средств для своевременного и соразмерного погашения задолженности по заработной плате перед 11 работниками организации. Общий размер частичной задолженности по заработной плате составил более 512 тысяч рублей.

При этом директор имел реальную возможность для полного погашения задолженности перед своими работниками. Однако, действуя в ущерб конституционного права граждан на вознаграждение за труд, он перераспределял денежные потоки на иные цели, в первую очередь, на расчеты с поставщиками и возврат займов, создавая видимость финансового благополучия организации и решая текущие финансовые проблемы.

---

Следователями СК была проведена значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы, в том числе изъято и изучено большое количество финансово-бухгалтерской документации Общества, допрошено более 170 лиц, проживающих в различных районах Алтайского края. Объем уголовного дела составил 38 томов.

В ходе расследования уголовного дела следствием приняты меры, направленные на восстановление нарушенных трудовых прав граждан, в результате чего директором ООО «Начало» частично погашена имевшаяся задолженность перед наемными работниками. Кроме того, с целью обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска и возможной конфискации имущества наложен арест на имущество обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1298647/folder/873343>